

## Vydávanie rozhodnutí a overovanie údajov

Pri overovaní je potrebné predložiť:

- občiansky preukaz zákonných zástupcov
- rodný list dieťaťa

V školskom roku 2021/2022 otvárame tri triedy 1. ročníka. Medzi priority našej školy patrí vzdelávanie cudzích jazykov, ktoré ponúkame aj Vaším deťom. Učenie sa, či osvojovanie cudzieho jazyka je dlhodobý proces, pre ktorý **je školský vek optimálnym obdobím**. Cudzojazyčné znalosti patria ku kľúčovým kompetenciám každého jednotlivca a významnou mierou rozhodujú o jeho úspešnom uplatnení v profesionálnej konkurencii. Medzi základné snahy našej školy patrí cudzojazyčná gramotnosť, čo znamená ovládať dva cudzie jazyky. Ponúkame na výber z dvoch možností vzdelávania.

### Trieda s rozšíreným vyučovaním nemeckého jazyka

Vyučovanie nemeckého jazyka (NEJ) začína v 1. ročníku s dotáciou 2 hodiny týždenne. V 2. ročníku sa zvyšuje na 3 hodiny a pribúda 1 hodina anglického jazyka (ANJ). V 3. ročníku majú žiaci v rozvrhu 3 hodiny NEJ a 3 hodiny ANJ. V 4. ročníku počet hodín nemčiny sa znižuje na 2 hod. týždenne a ANJ ostávajú 3 hodiny týždenne. Na 2. stupni žiaci pokračujú v jazykovej príprave. V 5. až 8. ročníku je dotácia hodín NEJ 4 hodiny týždenne a v 9. ročníku je navýšená na 5 hodín týždenne. Veľký dôraz kladieme aj na vyučovanie ANJ. V 5., 7., a 9. ročníku majú žiaci 3 hodiny ANJ a v 6. a 7. ročníku je dotácia navýšená na 4 hodiny týždenne. Zároveň žiakom ponúkame týždenné kurzy jazykovej prípravy, letný jazykový kurz a možnosť vykonania certifikátu v Goetheho inštitúte. Jazyky vyučujú odborne a jazykovo zdatní pedagógovia, ktorí žiakov zapájajú do jazykových projektov, súťaží a podujatí. Samotní učitelia sa priebežne stále vzdelávajú a zdokonaľujú vo vyučovaní cudzieho jazyka aj v spolupráci s Goethe inštitútom nielen na Slovensku ale aj v zahraničí.

### Trieda s vyučovacím jazykom slovenským s vyučovaním anglického jazyka

V tejto triede začíname v 1. ročníku s vyučovaním anglického jazyka dotáciou 1 hodina týždenne. V 2. ročníku sme navýšili počet na 2 hodiny týždenne. V 3. a 4. ročníku majú žiaci 4 hodiny ANJ. Na druhom stupni, v 5. a 6. ročníku, je dotácia hodín ANJ 4 hodiny týždenne. V 7. až 9. ročníku 3 hodiny týždenne. V 5. ročníku žiakom pribúda druhý cudzí jazyk – nemecký jazyk s dotáciou 1 hodina týždenne. V 6. až 9. ročníku sa počet hodín NEJ navýši na 2 hodiny týždenne.